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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite
da se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da zaokruжite ,,N”, xto se
vrednuje sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak,
zaokruжi vixe od jednog ili ne zaokruжi ni jedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin
nepravilno oznaqi odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 191864

1. KƬiga najpre pojeftini za 10%, a zatim za jox 20%. Ako nova cena kƬige iznosi 1116 dinara,
onda je prvobitna cena kƬige (u dinarima) iznosila:

A) 1600; B) 1550; C) 1500; D) 1560; E) 1580; N) Ne znam.

2. Ako je z =

(

1 − i

1 + i

)2013

, gde je i2 = −1, onda je Re(z) + Im(z) jednako:

A) 1; B) −1; C) 0; D) −2; E) 2; N) Ne znam.

3. Ako je |a| 6= |b|, onda je izraz
a4 − b4

a2 + b2
:

a − b

a + b
− (a − b)2 identiqki jednak izrazu:

A) −2ab; B) 2(a2 + b2); C) a2 + b2; D) 4ab; E) −4ab; N) Ne znam.

4. Neka je f(x) =
5 − x2

2x
i g(x) = 5 · f(x) + f

(

1

x

)

, za x 6= 0. Tada je:

A) g(x) =
12

x
; B) g(x) =

25

2
x; C) g(x) = 12x; D) g(x) =

25

2x
; E) g(x) =

10

x
; N) Ne znam.

5. Vrednost izraza
(

√

(−7)2 −
√

(−3)2
)

−2

·
(

1
9

)

−2 − 1

0.3125 ·
(

2 : 3
10

− 2 2
3

) jednaka je:

A) 8; B) −16; C) 16; D) 4; E) −4; N) Ne znam.

6. Preseqna taqka pravih p : 2x + 3y − 5 = 0 i q : x + 5y + 8 = 0 je centar, a prava t : x − y + 2 = 0 je
tangenta kruжnice k. Duжina polupreqnika kruжnice k jednaka je:

A) 6
√

2; B) 12
√

2; C)
12√
58

; D) 5
√

2; E)
3

2

√
2; N) Ne znam.

7. Neka su x1 i x2 rexeƬa jednaqine x2 + 4(m − 1)x − m2 − 1 = 0, m ∈ R. Ako je (1 − x1)(1 − x2) > 0,
tada vrednost parametra m pripada skupu:

A) (2, 4]; B) (−∞, 0]; C) (0, 1]; D) (1, 2]; E) (4,+∞); N) Ne znam.

8. Proizvod najve�eg i najmaƬeg celobrojnog rexeƬa nejednaqine (3 + 2
√

2)x + (3 − 2
√

2)x 6 34 je:

A) 1; B) 4; C) 0; D) −4; E) −1; N) Ne znam.
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9. Ako je a =
log2 5

log4 25
+ log8

3
√

512, onda je vrednost izraza (1 + a)
1
a jednaka:

A)
√

3; B) 4
√

5; C) 3
√

4; D) 5
√

6; E) 2; N) Ne znam.

10. U paralelogramu, obima 20 cm i povrxine 12
√

3 cm2, jedan unutraxƬi ugao jednak je 60◦. Duжina
maƬe dijagonale datog paralelograma (u cm) jednaka je:

A) 2
√

13; B) 4
√

3; C) 2
√

7; D) 2
√

11; E) 3
√

5; N) Ne znam.

11. Broj svih celobrojnih rexeƬa nejednaqine
√
−x2 − x + 12 < 3 − x jednak je:

A) 5; B) 6; C) 7; D) 3; E) 4; N) Ne znam.

12. Broj razliqitih realnih rexeƬa jednaqine 2log
4(x

4+ 1

2 ) +
√

2
log

2(x
4+ 1

2 ) = 2 je:

A) 4; B) 2; C) 3; D) 1; E) 0; N) Ne znam.

13. Ako je zbir prvih deset qlanova aritmetiqkog niza jednak 25, a tre�i qlan niza jednak 5, tada
je proizvod prva dva qlana datog niza jednak:

A) 12; B) 6; C) 42; D) 30; E) 20; N) Ne znam.

14. Ako je sin
α

2
+ cos

α

2
=

1√
5

i
3π

2
< α < 2π, onda je:

A) cos α =
2

5
; B) cos α =

3

5
; C) cos α =

√
2

5
; D) cos α =

√
3

5
; E) cos α =

1

5
; N) Ne znam.

15. Ako polinom P (x) = x4 − x3 + ax2 + bx + c pri deƩeƬu sa polinomom Q(x) = x3 + 2x2 + 3x + 1 daje
ostatak R(x) = 3x2 − 2x + 1, tada je vrednost izraza (a + b) · c jednaka:

A) 30; B) −30; C) 20; D) 10; E) −10; N) Ne znam.

16. Zapremina prave pravilne qetvorostrane piramide iznosi 36
√

2 cm3, a veliqina ugla izme�u
boqne ivice i ravni osnove piramide je 45◦. Povrxina date piramide (u cm2) jednaka je:

A) 9(3
√

3 + 4); B) 36(
√

3 + 1); C) 80; D) 20(
√

3 + 1); E) 32(
√

6 + 1); N) Ne znam.

17. Zbir svih rexeƬa jednaqine 2 + sin 2x = (sin x − cos x)2 koja pripadaju intervalu
(π

2
, π

)

jednak je:

A)
5π

4
; B)

4π

3
; C)

7π

4
; D)

3π

2
; E)

5π

3
; N) Ne znam.

18. Neka je S skup svih trocifrenih brojeva koji u dekadnom zapisu imaju cifru 0, a nemaju cifru
9. Broj svih podskupova skupa S jednak je:

A) 1635; B) 1632; C) 1633; D) 1636; E) 1634; N) Ne znam.

19. Zbir najmaƬe i najve�e vrednosti funkcije f(x) = x5 − 5x3 − 20x − 48 na segmentu [0, 4] iznosi:

A) 576; B) 480; C) 528; D) 624; E) 432; N) Ne znam.

20. U razvoju
(

xy
1

4 + yx
2

3

)2013

broj qlanova koji su oblika M · xayb, gde su M , a i b celi brojevi,

jednak je:

A) 335; B) 336; C) 504; D) 169; E) 168; N) Ne znam.


